

小伙突发重病,众人雪中送炭

菏泽一高速公路收费员脑干出血重度昏迷,社会各界伸出援手

菏泽正能量

本报菏泽4月8日讯(记者周千清 通讯员薛梅)

近日,菏泽一高速公路收费员王焱因脑干出血,送院进行抢救,目前仍处于重度昏迷状态。面对每天1万余元的治疗费用,王焱家人举步维艰。病魔无情,人间有爱。社会各界以及王焱所在公司积极伸出援手。自王焱病发至今,其所在的德商公司和集团公司及所属单位共给予各类爱心款、医疗救助金共计107477元。

王焱今年29岁,是中铁菏泽德商高速公路建设发展有限公司一名普通的收费员。3月11日,王焱向家人表示身体不适想去医院检查,3月12日,在定陶区人民医院就诊时突然晕倒,经医生确诊为脑干出血,当即被送入重症监护室。3月13日,定陶区人民医院对其进行手术,做了脑干和脑室引流手术,气管切开手术,并成功将病患处部分血块取出。手术至今王焱一直无意识并处于重度昏迷状态,目前还存在肺部感染,胃部应激性出血,眼睛暴露性角膜炎等术后并发症。

王焱父母均在60岁左右,父亲为一名保安,母亲现为自来水厂普通工人,家庭主要收



看望慰问。

入为父母和王焱的工资,属于中低收入家庭。而王焱就医的前期费用约为30万元,这一突发情况给家庭造成了巨大的经济和精神压力。

王焱病发后,社会各界通过各种方式对他进行了援助。德商公司党政工团领导先后赶赴定陶区人民医院和济南军区总医院看望慰问,并送上慰问金5000元。为给予王焱最大的鼓励和帮助,德商公司部分员工自发筹集爱心捐款5900元,德商公司领导带头在“水滴筹”微信平台上进行捐款,并在微信朋友圈转发,发动身边的人对王焱进行捐助,截至3月31日,德商公司在“水滴筹”上捐款共计12941元,公司共青团筹集爱心捐款3460元。

德商公司上级单位中铁交通投资集团有限公司得知王焱病重的消息后,于3月29日特派

集团公司工会主席赶赴济南军区总医院看望慰问,并送上慰问金30000元。同时,集团公司团委也在集团公司及所属13个单位共青团组织中发起捐款倡议。截止到4月3日,集团公司及所属单位1359人参与爱心捐助,共捐款46676元。自王焱病发至今,德商公司和集团公司及所属单位共给予各类爱心款、医疗救助金共计107477元。除了积极为王焱筹集爱心捐款和提供医疗救助外,德商公司还在就医、报销等方面提供帮助。公司领导要求公司办公室帮助王焱家人办理转院,并派公司劳资干事专门负责王焱医疗费用报销相关事宜,使得王焱就医期间产生的费用得到了最及时的报销,后续治疗费用得到保障。

目前,王焱在齐鲁医院就医。其姐姐称王焱病情基本稳定。

气温稳步回升,向30℃靠近

本报菏泽4月8日讯(记者李德领) 8日,齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,近日来菏泽气温将稳步回升,11日以前,菏泽多晴好天气,气温稳步回升,最高气温再次向30℃靠近。

8日早晨温度仍低,但继续维持晴好天气,白天开始天气会明显回暖。

齐鲁晚报记者从菏泽市气象台获悉,新疆到蒙古

有一高压脊,并有暖气团叠加,近几天内这种形势会持续,11日以前,菏泽多晴好天气,气温稳步回升,最高气温再次向30℃靠近。未来在印度洋孟加拉湾地区,有低压槽建立,它前部有西南暖湿气流,进入黄河中下游地区,受它影响,12日-15日,菏泽多阴天,同时温度也会降下来,维持5-7天的温度偏低状态。

据菏泽市气象台8日15时发布预报,未来三天内菏泽具体天气如下:

- ◆8日夜间到9日白天,晴
最高温度26度,最低温度11度,东南风2-3级转南风4-5级。
- ◆9日夜间到10日白天,晴
最高温度30度,最低温度17度,南风4-5级转西南风3-4级。
- ◆10日夜间到11日白天,晴
最高温度24度,最低温度13度,东北风3-4级转东风2-3级。

遗失声明

★郓城县爱洗谷物种植专业合作社于2018年4月7日之前刻制的所有公章丢失,声明作废。

★山东郓城元大化纤有限公司于2018年4月7日之前刻制的所有公章未备案,声明作废。

涵养金融活水 滋养地方经济 弘扬菏泽金融正能量

菏泽首届“金口碑” 金融机构调查问卷活动

主办: 菏泽金融消费者权益保护协会

承办: 齐鲁晚报菏泽融媒中心

活动时间: 4月9日-23日



(活动投票及电子问卷平台)